



REKTORI HÍRLEVÉL

XI. évfolyam 10. szám

2011. október

1. Szeptember 30-án került megrendezésre a Dobó téren 2011. A Kémia Nemzetközi Éve programsorozat keretén belül egy kémiai vonatkozású Guinness rekord kísérlet: az egyszerre egy időben legtöbben együtt kísérletezők számában született rekord (ami még bejegyzésre vár). A rendezvényen összesen hét magyarországi város (Eger, Miskolc, Nyíregyháza, Orosháza, Pécs, Szeged, Szombathely) egyetemistái, illetve közép- és általános iskolás tanulói vettek részt, összesen 3.337 fő. A rendezvény a Magyar Kémikusok Egyesülete koordinálásában, az EKF Kémia, Borászati kémiai és Borászati Tanszékének ötlete és munkája alapján valósult meg. Az egri helyszínen több mint ötszázan kísérleteztek együtt. Ezúton is köszönetet szeretnénk mondani minden egyes résztvevőnek és kollégának, akik segítettek a rekordkísérlet megvalósításában: Oldal Vince, Tóthné Balogh Ágnes, B. Tóth Szabolcs és Murányi Zoltán.
2. Október 5-én került megrendezésre a Global Cooking Night nemzetközi főzőest a Hallgatói Klubban a Nemzetközi Kapcsolatok Központja, a Kepes György Szakkollégium és az FHÖK szervezésében. A főzőesten finn, portugál, litván, orosz és török cserediákok rövid előadásokban mutatták be hazájukat és egyetemüket, valamint nemzeti ételkülönlegességeikből kóstolót szolgáltak fel.
3. Október 6-7. között intézményünkbe látogatott Leah Barber amerikai partnerintézményünk, a Georgia College, Milledgeville oktatói és hallgatói kapcsolati koordinátora. A vendéget fogadta dr. Tarnóc András külügyi igazgató, illetve a Nemzetközi Kapcsolatok Központja. A megbeszéléseken a két intézmény közötti kapcsolatok szélesítéséről, illetve kölcsönös oktatói és hallgatói mobilitási programok előkészítéséről volt szó.
4. Október 6-10. között dr. Peterecz Zoltán, az Amerikanisztika tanszék adjunktusa részt vett az Amerikanisztika Szövetség Salzburg Szemináriumának (Salzburg Seminar American Studies Association – SSASA) rendezésében egy, az amerikai külpolitika jelenéről és jövőjéről tartott konferencián. A rendezvény, ahol a vitaindító előadást William Leuchtenburg, neves amerikai történész tartotta, lehetőséget nyújtott 24 országból érkezett 54 kutatónak és tanárnak tapasztalatcserére és gondolataik megvitatására különböző, az amerikai külpolitikával kapcsolatos kérdések vonatkozásában.

5. Az Eszterházy Károly Főiskola Alumni Szervezete október 8-án rendezte meg az Eszterházy bált, melyen az intézmény volt hallgatói, korábbi és mai oktatói és dolgozói vettek részt a Hotel Flórában. Az est programját a rektori köszöntő nyitotta, melyet Stand Up Comedy előadás és a vendégek tiszteletére rendezett állófogadás követett. Sztárvendégek voltak Szinetár Dóra és Bereczki Zoltán. A báli zenét egész éjszaka a Reflex Zenekar szolgáltatta.
6. Október 11-én került sor az Open University Malaysia kihelyezett – az Eszterházy Károly Főiskolán induló – Master of Business Administration (MBA) és Master of Information Technology (MIT) angol nyelvű távoktatásos képzéseinek ünnepélyes tanévnyitó ünnepségére a Hotel Eger & Park II. termében. A két intézmény közötti közel évtizednyi együttműködés, ami eddig főként közös konferenciák szervezésében nyilvánult meg, újabb mérföldkőhöz érkezett. A szerződésben rögzített együttműködés értelmében az EKF Learning Centre (Képzési Központ) néven helyszínt biztosít az Open University Malaysia MBA és MIT programjainak lebonyolítására. Intézményünk képzésszervezési és képzéskoordinációs feladatok ellátásával, továbbá a képzés egri lebonyolításához szükséges humán erőforrás és infrastruktúra biztosításával járul hozzá a szerződésben vállalt feladatai teljesítéséhez. A két ország himnuszai és a fanfárok után Professor Emeritus Tan Sri Anuwar Ali (elnök, Open University Malaysia), Professor Mansor Bin Fadzil (alelnök, Open University Malaysia), dr. Hauser Zoltán (rektor), dr. Kis-Tóth Lajos (általános és fejlesztési rektor-helyettes), dr. Szlávik János (dékán), Lőrinczné dr. Thiel Katalin (oktatásfejlesztési rektorhelyettes), Kalóné Szűcs Erzsébet (főigazgató, TIK), és dr. Tarnóc András (külső igazgató) jelenlétében dr. Mátyás Ferenc (tudományos és nemzetközi rektor-helyettes) köszöntőjével kezdődött meg az ünnepélyes tanévnyitó. Az Open University Malaysia az ázsiai térség elismert távoktatási intézménye, amely első ízben nyitott Learning Centre-t, kihelyezett képzési központot európai felsőoktatási intézménnyel együttműködve. Az Open University Malaysia elnöke Anuwar Ali beszédében köszöntötte intézménye huszonöt új diákját. Köszönetét fejezte ki dr. Hauser Zoltán rektornak és a két éve tartó szervezői kapcsolat sikeres lebonyolítóinak, majd rövid ismertetőt tartott a képzésről. Az esemény végén az elnök kézfogásával személyesen köszöntötte a hallgatókat, az ünnepség végén a résztvevők egy közös fényképen örökítették meg az eseményt.
7. A Szenátus október 11-i határozata alapján a rektor az EKF díszpolgára kitüntetést adományozta Prof. dr. Anuwar Alinak, az Open University Malaysia elnökének, aki egyben az igazgatósági tanácsának alelnöke is. A Rektori Tanács egyetértésével a rektor a Pro Academia Agriensi Mecénás-díj kitüntetést adományozta dr. Mohammed Rabea Nasser Khalifának, a Delta Felsőoktatási Intézmény elnökének. A kitüntetések az Agria Média Konferencia záró fogadásán adta át a rektor.
8. Október 12-14. között szervezte meg a Tempus Közalapítvány és a Károly Róbert Főiskola az országos Erasmus Koordinátori Találkozót Mátrafüreden. A konferencia tematikájában szerepelt több nemzetközi projektbemutató, német és svéd intézmények képviselői által tartott előadások, valamint lehetőség nyílt az Erasmus programmal kapcsolatos kérdések, aktualitások megvitatására is. A rendezvényen intézményünket Molnár Anita képviselte.

9. A Francia Köztársaság miniszterelnöke az Akadémiai Pálma Rend Lovagi fokozatát adományozta Tóth Juditnak, a Francia Nyelv és Irodalom Tanszék oktatójának. A díjat François Laquièze, a Francia Nagykövetség Kulturális és Együttműködési tanácsosa 2011. október 13-án a budapesti Francia Intézetben adta át a kitüntetettnek. A kitüntetéshez ezúton is gratulálunk.
10. A Gyakorlóiskolák Iskolaszövetsége Nyugdíjas tagozata október 25-én tartotta első összejevetelét az Eszterházy Károly Gyakorlóiskolában. A program keretében főiskolánk rektora tájékoztatót tartott a résztvevőknek az EKF helye és szerepe az átalakuló felsőoktatás tanárképzési rendszerében címmel.
11. Október 25-én Mikulás Gábor, a Magyar Információbrókerek Egyesületének elnöke tartott előadást az informatikus könyvtáros szakos hallgatók részére. Az esemény célja az volt, hogy a hallgatók megismerjék az egyesületet, és az információbróker hivatás jellemzőit. Az előadáson lehetőség nyílt a szakma fortélyaiába bepillantani, továbbá a sikeres elhelyezkedéshez szükséges kompetenciák fejlesztésére. A hallgatóknak az előadást követően gyakorlati feladatok megoldásában is volt részük.
12. Az Országos Tudományos Diákköri Tanács által – október 27-én Budapesten – szervezett ünnepségen jubileumi Emlékérmek átadására került sor abból az alkalomból, hogy a felsőoktatási tehetséggondozás keretében 30 éve kerülnek megrendezésre az Országos Tudományos Diákköri Konferenciák. A tehetséggondozás terén kifejtett áldozatkész munkája elismeréseként négy oktatónk: dr. Falus Iván egyetemi tanár, dr. Jedlovsky Pál egyetemi tanár, dr. Kozári József főiskolai docens és Lőrinczné dr. Thiel Katalin főiskolai tanár vehette át a jubileum alkalmából alapított kitüntető Emlékérmet.
13. Október 31-i határidővel a Nemzetközi Kapcsolatok Központja elkészítette és beadta a 2010/2011 tanévre vonatkozó Erasmus intézményi beszámolót. Az elmúlt tanévben jelentős fellendülés volt tapasztalható a főiskola mobilitási aktivitásában mind a kiutazó, mind a hozzánk érkező hallgatók tekintetében. A 46 Erasmus tanulmányi ösztöndíjra pályázó hallgató közül 39 utazhatott ki ösztöndíjjal 3-10 hónapos időtartamra, míg a négy főiskolai kar összesen 60 külföldi hallgatót fogadott a tanév során. Ez a kiutazó hallgatók vonatkozásában 22%-os, a beutazóknál pedig csaknem 50%-os növekedést jelent a 2009/2010 tanévhez képest. Az oktatói mobilitásra inkább a stagnálás jellemző, az előző évek számaitól kicsit elmaradva 9 oktatói kiutazás és ugyanennyi beutazás történt. A Nemzetközi Kapcsolatok Központja azon dolgozik, hogy az idei tanévben is tovább növekedjen a mobilitási aktivitás úgy az oktatók, mint a hallgatók esetében.
14. Októberben sikeresen befejezte habilitációs cselekményeit az ELTE-n dr. Dalmi Gréte főiskolai docens, az Anglisztika Tanszék oktatója. Szép tudományos teljesítményéhez ezúton is gratulálunk.
15. Mező Ferenc egyetemi docens, a Turizmus Tanszék oktatója a Debreceni Egyetemen sikeresen befejezte habilitációs cselekményeit. Tudományos eredményéhez ezúton is gratulálunk.

16. Dr. Novotny Ádám, a Gazdaságtudományi intézet adjunktusa igen magas színvonalú PhD értekezésének elismeréseként Harsányi István-díjat kapott, amit a Magyar Innovációs Szövetség által gesztorált, és a Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság által támogatott Manager Képzés Alapítvány Kuratóriuma adományozott oktatóknak. Tudományos teljesítményéhez ezúton is gratulálunk.
17. Csepcsányi Éva magyar – hittanár-nevelő szakos hallgatónk a Junior Prima-díj „Népművészet és közművelődés” kategóriájában aratott sikert. Tudományos diákköri dolgozatában a lengyel irodalommal, kultúrával foglalkozott. Tudományos munkájához további sikereket kívánunk.
18. A MAB 2011/7/VIII/26. számú határozatával támogatta mozgóképművész mesterképzési szak indítását az EKF-en. A szak felelőse Koltai Lajos egyetemi docens.

Eger, 2011. november 15.

Dr. Hauser Zoltán s. k.